

两千斤铁轮,“脱缰”冲向宝马

□记者 宋佳 报道
yanhaijaren@sina.com



铁轮把车斗边缘碾平。记者 宋佳 摄

本报10月19日讯 19日上午11点多,在福山区冰轮集团附近,一辆载有5个重约800-1000公斤铁轮子的卡车在十字路口急转弯时,固定轮子的绳子被惯性拽断,铁轮被甩出滚向一辆正在等绿灯的宝马车,宝马车主当时被吓得不轻,所幸并无大碍。

19日上午11点多,在冰轮集团附近,一辆绿色的卡车停在红绿灯附近,地面散落着5个涂成乳白色圆形、直径约1.6米的物体。卡车司机李先生拿起一段绳带指给记者看,他说,出发前用绳带做了固定,但是拐弯太急,惯性太大,用来固定的绳带被拽断了,轮子压扁车斗的边缘滚了出去。“这轮子是纯铁的,大约有800-1000公斤重。”李先生说,轮

子可能是船上缆绳用的。

记者看到,在轮子坠地时,柏油路面被砸出几道明显的“伤痕”,短的有10厘米左右,长的大约有40厘米,“伤痕”深浅不一,深得达两厘米。

宝马车主比划着说,轮子很大,他当时整个人都懵了,连反应的时间都没有,轮子就朝着他去了,幸好没有受伤。宝马车主指着爱车车门说,车门中间都被撞瘪了,如果开的是小面包,他说不定就不会有现在这么幸运了。



请本文线索提供者
刘先生到本报
领取线索奖80元

○追踪报道

“仗义哥”涉嫌诈骗 警方开始立案



派出所值班室里站满了前来报案的债主。记者 宋佳 摄

□记者 宋佳 报道

本报10月19日讯 本报19日在C05版刊发《“仗义哥”借400万后没影了》的消息,据知情人透露,该蛋糕店老板先后共借400万。19日,不少看到报道的市民赶到派出所报案,但其中只有少部分市民的报案符合诈骗嫌疑,将给予立案。

19日早晨,高新技术产业区天府街派出所里一片热闹的景象,“从早晨到现在都没闲着,来报案的人流就没断过。”派出所的民警说,基本都是徐先生的债主。

一位梁女士说,她专为徐先生的蛋糕店供应鸡蛋,鸡蛋钱自前几个月开始就不曾还给她。“2万6千元的鸡蛋钱,您说他欠我多少斤鸡蛋呀,我卖一斤鸡蛋才赚一毛钱!”梁女士说到激动的地方差点晕过去。

“因为我们都是借条,是私下的借钱关系,不在警方受理范围内。”一位手持两万借条的市民留着泪说,这都是她的血汗钱,不能就这么打了水漂。

天府街派出所值班民警告诉记者,属于他们职责范围的他们一定会尽全力追查,但是像借条这种情况并不在民警执法范围内,他们确实无能为力。该民警透露,徐先生用一套房子抵押出去三张假房产证,该行为涉嫌诈骗,将给予立案。

消防秋点兵



空中飞人

16日至18日,烟台市公安消防部队执勤岗位全员练兵比武竞赛在开发区训练基地举行,来自全市14个县市区消防大队、中队的指挥员、士兵和政府专职消防员共294人参与比武竞赛。比赛内容包括沿楼梯负重2盘水带攀登10层楼、单杠卷身上、30米横渡操、旗语操等多个项目。

通讯员 刘明 王树军

记者 苑菲菲 赵金阳 摄影报道



消防官兵正在利用无齿锯破拆钢板



百米负重项目比赛

伸手扶眼镜 拱上小轿车



悦达起亚轿车的引擎盖被撞凹。记者 蒋慧晨 摄



请本文线索提供者
梁女士到本报
领取线索奖50元

□记者 蒋慧晨

本报热线967066消息 19日下午2点半左右,在滨海中路与海韵路交叉口附近,一乳白色悦达起亚轿车与同方向行驶的黑色本田发生追尾。所幸,双方都无人受伤。

19日下午2点50左右,记者在现场看到,本田轿车的后保险杠被撞得几乎脱落,悦达起亚的引擎盖被撞凹进去,两侧稍稍翘起,前保险杠被撞毁。记者了解到,本田车主准备停车等信号灯,悦达起亚女车主的眼镜掉了,为了低头扶眼镜没看到红绿灯,结果拱上了本田,本田车主还没来得及踩刹车,就被拱跑很远。

本田车主称,双方车都有保险,事故悦达起亚车主应负全责,双方已达成和解。

核载6人的面包车 居然塞进去14个人

□通讯员 曲涛
□记者 于飞 孙健 报道

本报10月19日讯 核载6人的面包车里密密麻麻坐满了人,一数竟有14人。18日晚,烟台交警二大队的民警在幸福路开展夜查活动,驾驶员郑某驾驶的车辆因为严重超员,被处以罚款200元的处罚。

18日晚9时许,一辆白色面包车行至检查点时被民警

拦下,一开车门,只见车里密密麻麻坐满了人,车后排的座位都被卸掉了,大家都蹲坐在车里。民警让车内的人下来,一数一共有14人,但是这辆车的核载人数是6人。据驾驶员郑某交代,他们在西海岸一处建筑工地上打工,平时下班都是坐公交车回住处,当天由于下班晚了,便开单位的车拉上了工友。驾驶员郑某由于严重超员,被二大队民警处以罚款200元的处罚。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……
二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543